



300余家企业携近万个岗位招人

无锡近三年最大规模线下招聘会举行

2月22日,由无锡市委人才工作领导小组办公室、无锡市人力资源和社会保障局主办的“2024年无锡市春季高校毕业生大型双选会”在无锡市新体育中心举办。据现代快报记者了解,这是近三年无锡最大规模的线下招聘会,306家优质用人单位携9885个优质岗位现场招人,当天的双选会,共吸引求职者5130人,现场收简历16317份,初步达成就业意向5736人。

陈敏



招聘现场人山人海 无锡人社局供图

“就业不必去远方,无锡就是好地方”

“无锡,比任何时候都更加渴望青年人才,也更能成就青年人才!”活动启动仪式上,无锡市委副书记、无锡市委副秘书长、无锡市人力资源和社会保障局党委书记、局长张映雪真诚喊话大学生,“在外求学的无锡籍大学生,希望你们能以此次寒假回锡为契机,与家乡建立更深的情感纽带,诚挚邀请在锡就读的本地高校毕业生把家庭、事业和青春托付给这座城!”

“就业不必去远方,无锡就是好地方!”无锡市人力资源和社会保障局副局长余仁昌热情推介无锡人才创新创业环境、“锡引”工程政策,从安居、乐业、发展三方面,向毕业生们传递无锡这座城市爱才敬才、育才兴才的满满诚意。现场还发布2023年度“无锡最佳聚才单位”名单,雅迪科技集团有限公司、无锡华润上华科技有限公司等12家单位上榜。

岗位以理工专业为主,最高年薪超50万

无锡人社部门工作人员介绍,参加本次双选会的企业,对求职者专业要求以契合无锡“465”现代产业集群需求的理工科专业为主,具体包括集成电路、微电子、电子科学与技术、物联网、软件工程等专业,岗位覆盖新一代信息技术、生物医药、新材料新能源、金融投资、智能制造等诸多行业,最高年薪超过50万元。

除了线下招聘,当天还进行了“无锡云聘”网络同步直播,8位市(县)区人社局分管局长,以及雅迪科技、信捷电气等8家重点企业招聘负责人先后走进直播间,开展辖区情况介绍和重点岗位推介,直播吸引23.1万人次,网络简历投递2319份。此外,现场还设立政策咨询专区,为高校毕业生解读“锡引工程”相关的人才落户、档案托管等政策咨询。

整个春季,将提供岗位6万余个

本次双选会的举行,也意味着2024年无锡市高校毕业生春季招聘活动正式启动。据现代快报记者了解,为了抢抓青年人才过年返乡窗口期,无锡提前谋划,通过搭建全市重点企业事业单位与无锡籍学子、在锡高校学生等青年人才面对面对接平台,吸引更多优秀青年人才留锡、返锡、来锡就业创业。今年整个春季,无锡预计将为求职者提供岗位6万余个。

下一步,人社部门还将联合江南大学、无锡学院等本地高校开展大型双选会,为在锡高校毕业生留锡就业创业提供施展才华的舞台。同时,通过组团方式赴南京、西安、哈尔滨、太原等地高校开展校园招聘,为高校毕业生们来锡、返锡就业创业提供最直接的通道,为无锡高质量发展注入人才动力。

雨雪冰冻,新吴城管时刻在线

2月22日下午,密密的冰粒从天而降,无锡气象台发布道路结冰黄色预警,为有效应对雨雪冰冻天气带来的不利影响,新吴城管未雨绸缪、积极部署、多措并举,做好应对工作,保障市民出行安全。

强化应急值守。认真贯彻落实区委区政府和市城管局部署要求,提前就雨雪冰冻天气进行了周密部署安排,强化了区街和各部门间的协同联动。严格落实24小时值班备勤制度,全力保障市民出行安全和城市运行有序。

强化设施检查。为应对雨雪冰冻天气,新吴城管市政部门立即组织人员及时检修应急车辆设备,清点应急物资储备,备足备齐各类应急保障设备、物资,重点针对跨京杭运河、沪宁高速、沪宁铁路等大型桥梁以及人行天桥、人行梯道加大巡查力度,及时消除结冰隐患,确保市民出行安全。新吴城管执法队员加紧开展巡

查,对雨水井盖、大型户外广告和工地围挡进行排查,确保户外广告牌及悬挂物等设置牢固,避免坠物掉落、人员冻伤等安全隐患;对在建工地及相关企业进行宣传走访,做好低温雨雪天气安全防范工作;对主要沿街商铺加强巡查告知,履行门前管理责任,避免跨门经营、占道堆物影响行人出行,协同做好道路铲冰、防滑等相关工作。

强化应急准备。新吴区城管系统防冻抗雪物资已全部就位,12支应急队伍、450名应急人员全部“在线”,准备融雪剂30吨、草垫6万个,铲雪车和滚雪车25辆。道路结冰预警信息发布以来,新吴城管执法、市政、环卫等各条线人员对全区34座重点桥梁、250条主要道路进行了不间断巡查,及时清除道路积水,铲除冰雪,铺设草垫,确保市民安全出行。

高艺

学生在校受伤,学校要担责吗? 法官:能够证明尽到教育、管理职责,学校不担责

开学季,孩子们回到了学校,开心的同时校园安全问题应该引起重视!此前,在无锡就发生了一起两名学生课间相撞导致受伤,家长起诉至法庭的事情。

一天课间休息时,8岁的小文同学从楼梯口附近跑至前面的空地时,与从另一侧跑过来的小明(7岁)同学相撞,小明倒地并且牙齿受伤。事发后,老师查看小明同学受伤情况并联系其监护人。学校多次组织双方进行调解,但均无果而终。小明同学的监护人起诉至无锡市惠山区人民法院,要求小文同学及其监护人、学校赔偿各项损失共计29000余元。

行为人对过错侵害他人民事权益造成损害的,应当承担侵权责任。无民事行为能力人、限制民事行为能力人造成他人损害的,由监护人承担侵权责任。法院经审理查明,该案中小明是课间休息时,与小文分别从不同方向跑向同一地点时相撞而受伤,二人事发时虽然分别系无民事行为能力人及限制民事行为能力人,但是对奔跑可能造成与他人相撞致自身或他人受伤的结果有一定的认知,二人均具有相应的过错。

对于学校是否应承担侵权责任,法院经审理认为,无民事行为能力人在幼儿园、学校或者其他教育

机构学习、生活期间受到人身损害的,幼儿园、学校或者其他教育机构应当承担侵权责任;但是,能够证明尽到教育、管理职责的,不承担侵权责任。

根据学校提交的证据显示,学校在平日的学习中,通过班会、法治讲座等方式对学生进行了安全教育。事故发生后,学校及时处理,调查事实并通知监护人,同时多次组织双方就赔偿事宜进行沟通,学校已尽到了善良管理人的注意义务,尽到了安全教育及管理职责,故学校不应承担责任。

法院经审理最终判决,小明同学及小文同学的监护人各承担50%的责任,学校不承担责任。

前不久,“把课间十分钟还给孩子”这一话题受到社会广泛关注,大家倡导孩子应在课间走出教室做适量的运动和放松。但学生在校期间受伤的情况时有发生,如何通过司法裁判正确判定学校的责任,发挥司法裁判的价值导向作用,对于学校充分落实“课间十分钟”,让学生活动起来,让校园热闹起来具有重要作用。该案即结合相关的法律法规及规范性文件,对学校行为进行了分析判定,认定其尽到善良管理人的义务后,未判决其承担责任。

朱鲸润 张珊

大型原创现代锡剧《太湖春早》开排

近日,无锡市惠山区大型原创现代锡剧《太湖春早》在区锡剧艺术传承中心开排启动,这标志着自《好人俞亦斌》《追梦路上》后,惠山区大型原创锡剧又将迎来一部新的精品力作。

据悉,《太湖春早》是一部反映全国乡镇工业改革创新题材的舞台剧,讲述在全国改革开放方兴未艾之时,原无锡县堰桥乡通过“一包三改”,将当时亏损的企业扭亏为盈,创造了中国乡镇企业发展的奇迹,蹚出了乡镇企业发展创新之路的动人故事。剧中主人公是一位具有“四敢”精神的转业基层干部,故事以巧妙的构思,跌宕的剧情生动细腻地刻画出一代创业者的艰难曲折的心路历程。

开排仪式上,惠山区锡剧艺术传承中心相关负责人作剧目创作情况介绍。《太湖春早》剧本在2023年初被列入省舞台艺术创作行动计划,为打造好这部剧,主创人员赴惠山区“一包三改”纪念馆采风,多次邀请相关党史研究专家和文化学者为剧本“把脉开方”,汲取专家学者的论证意见,反复打磨修改剧本,剧本创作历时近一年,为剧中的人物场景更生动、更精准地在舞台上展现打下了扎实基础。2024年是无锡堰桥实施“一包三改”40周年,全体剧组人员将排除万难、扎扎实实、



开排启动仪式 惠山区委宣传部供图

踏踏实实精心编排,计划2024年4月下旬将该剧搬上舞台。该剧主创阵容强大,由知名编剧丁晓东执笔,由国家一级导演安凤英执导,联合业界诸多大咖加盟,强强联合。为确保剧目的艺术质量,特邀无锡市锡剧院为艺术指导单位,演员阵容以无锡市锡剧院新生代名家和惠山区锡剧艺术传承中心资深名家演员为主,力争将该剧打造成高质量的舞台精品艺术作品。

现场,剧目导演及主要演员作发言交流。导演安凤英表示,《太湖春早》根据改革开放初期无锡堰桥

乡在经济体制改革大潮中首个推行“一包三改”,促进乡镇工业的蓬勃发展,带动整个苏南经济的腾飞的真实事件创作而成,是一段具有里程碑意义的经济发展史。主创团队将以当代审美诠释那段可歌可泣的创业史,以中国戏曲大写意的美学追求寻找该剧所独有的精神品质,用心用情用力讲好这段故事。演员们也纷纷表示,将把“一包三改”精神融入工作日常,发扬“敢为人先、勇于担当”的勇气和精神,把角色演好演活,带大家重温并铭记这段难忘的历史。

高艺

江苏省龙年主题刮刮乐派奖活动来啦!

中国福彩重磅推出的“甲辰龙”生肖系列刮刮乐已全面上市。为回馈广大购彩者对刮刮乐生肖票的喜爱,江苏省福彩中心将从2024年1月24日0时起,至3月8日24时止,对凡在我省任一福彩代销点购买面值30元“甲辰龙一福龙贺岁”刮刮乐和面值50

元“甲辰龙一福耀龙腾”刮刮乐,若单张刮刮乐中奖500元,则再额外奖励500元。这么大力度的派奖活动,你心动了吗?

高艺

